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російських кінотеатрах свій фільм "Повітря" – фінансований Кремлем трилер про
Другу світову війну, який вже віднесли до категорії "патріотичне кіно". Тим часом
про терористичну війну своєї батьківщини проти України кінодіяч нічого не
говорить, а коли іноземні журналісти все ж запитують, то лише видає нечіткі
відповіді про НАТО і Захід, які нібито завжди "загрожували" Росії.

Так, з Германом поспілкувалися журналісти американського видання Variety. Їм
режисер наплів маячні про те, що ніхто, а тим паче Росія, не хотіли цієї війни.
Повномасштабне озброєне вторгнення ж Олексій, судячи з його відповідей, вважає
"вимушеним заходом". 

"Моя позиція дуже проста. У 2015 році в Берліні відбулася прем’єра мого фільму "Під
електричними хмарами". Цей фільм починався з діалогу про глобалізацію і про те,
що глобалізація не врятує нас від великої війни. Багато людей запитували, що я маю
на увазі. Я тоді відповів, що абсолютне нерозуміння з обох сторін є наслідком і
причиною неможливості будь-якого діалогу і компромісу. А це призведе до війни.
Трагедія, яка зараз відбувається, є результатом 10 років відсутності будь-яких спроб
діалогу між Заходом і Росією. На жаль, ця війна була передбачуваною", – заявив
режисер. 

Отже, коли Германа просять висловити свою позицію стосовно війни, він грамотно
ухиляється від відповіді, не говорячи про те, засуджує чи підтримує він агресію РФ. 

Утім, кінодіяч відверто підтримує наратив про те, що зараз окупанти не знищують
Україну, вбиваючи її мирних жителів, а лише "захищають" свою батьківщину від
НАТО. І якщо спочатку Герман говорив про те, що нібито знав про війну та вважав її
неминучою, то вже за декілька секунд почав доводити – "це все сталося дуже
несподівано".  

"Ніхто не хотів цієї війни. Але якщо ви запитаєте простих людей в Росії, 80% скажуть,
що НАТО спровокувало цю війну. Коли я говорив про "Під електричними хмарами" в
Берліні в 2015 році, я говорив з журналістами з кількох країн і попереджав їх. Але
ніхто цього не опублікував. Країна має криваву історію протягом сотень років. Я не
кажу, що ми не вторгалися в інші країни. Вторгалися. Але ми теж були захоплені.
Наша параноя має дуже глибоке коріння. Історично ми не довіряємо Заходу. Ця
війна сталася дуже несподівано. Для того, щоб уникнути трагедії, ми повинні
спробувати зрозуміти один одного. На жаль, ми втратили здатність до діалогу", –
видав режисер. 

Насамкінець Герман зауважив, що Європа та США "не зможуть втекти" від Росії, і
навпаки. Він додав: "Я не вірю, що Росія розпадеться на багато маленьких держав. І я
думаю, що Європа також залишиться єдиною". 

Теги: російська пропаганда российская пропаганда Друга Світова Війна Вторая Мировая война режисери
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